

---



---

# GAZETA DE MURCIA

DEL MARTES 1.º DE MARZO DE 1814.

(de la Hera Cristiana.)

VIVA FERNANDO

---

*Artículo inserto en el Exâct. Cor. de la Coruña.*

Sr. Editor: Vaya una anécdota curiosa. Cuando à impulsos de las infames maquinaciones del impio revolucionario Necker, se reduxo el desgraciado Luis XVI á convocar la asamblea nacional en el año de 1788; este pérfido ministro, asociado de los famosos impios y liberales filósofos de Paris, empleó cuantos manejos es capaz de sugerir el furor y odio implacable à la religion y al trono que los devoraba, para conseguir que en todas las provincias de aquel vasto reyno, recayesen las elecciones de diputados al Congreso nacional en sugetos de sus mismas ideas y faccion y de teson bastante, para llevar al cabo su iniquo proyecto. Desde aquel momento se hablaba con el mayor descaro, quitada la máscara á la impiedad, contra la religion católica y sus ministros, y asimismo contra el Rey, á quien miraban como á un tirano. La expresion de Griolet: *los borbones han reynado bastante*; y la de Mazel: *hace tiempo que se habla de Jesucristo y de los borbones*, resonaba públicamente en las plazas y ángulos de aquella ciudad. La libertad de imprenta que tambien estaba en boga proporcionó à los revoltosos el medio mas conforme á sus designios. Hervian los papeles irreligiosos é incendiarios que se esparcian por las aldeas y lugares los mas pequeños. Pintábase en ellos al estado eclesiástico con los colores deprimen-